


【お詫びと訂正】

アクションタイトルカードact Iのカードに一部誤植がありました。
謹んでお詫び申し上げます、ここに訂正いたします。

訂正内容は以下の通りになります。

 A small action card with a grey background and a small castle icon. The text reads "木炭獲得 × 1" and "Lv + 1". The top right corner says "act I".	× 木炭獲得 × 1 交信レベル+ 1
→ ○ 木炭獲得 × 交信レベル+ 1	

訂正前アクションカード

訂正後のアクションタイトルカード(実寸大)を添付します。
切り取ってスリーブに挟みお使いください。



訂正後アクションカード